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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 

VARÁZSLATOS TÉLI ZAKOPANE 

Indulás időpontja: 6:30 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Varázslatos téli Zakopane" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási 
helyszínen lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. 
A felszállási helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 6:30 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:55 Dunakeszi, Fóti út 120. Tesco parkoló 
• 7:20 Vác, Gödöllői út 1. OMV benzinkút 
• 7:50 Rétság, Conoil benzinkút (tolmácsi elágazás) 
• 8:30 Nagyoroszi, Szent István tér Első világháborús emlékmű 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a 
fix ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben 
utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a 
megjegyzés mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük 
el e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) 
kötvényt töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben 
indulás előtt szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az e-mailek között az EUB 
keresőszót használja a könnyebb elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű 
hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el 
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(pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető 
el az utastérben. 
Szálláshely: Hotel Gromada ** weboldal: https://www.gromada.pl/hotel-zakopane/en/  

Időjárás: Zakopanéban február végén még télies, a hazainál egy kategóriával hűvösebb 
időjárásra érdemes felkészülni. Javasoljuk, hogy mindenki hozzon magával meleg ruházatot, 
eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt és esernyőt is. Havazás és napos idő egyaránt előfordulhat.  

Beutazási szabályok: Szlovákiába és Lengyelországba szabadon, korlátozások nélkül lehet 
beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Költőpénz: A költőpénzt lengyel złotyban érdemes hozni, amely Budapesten a pénzváltók 
többségénél elérhető. Zakopaneban a boltokban és a piacon a bankkártya széleskörben 
elfogadott fizetőeszköz. 

Programok költségei:  
• Gubałówka felvonójegy: kb. 35-40 złoty/fő (helyszínen fizetendő) 
• Snowlandia Park: egy attrakció ára kb. 40-50 złoty/fő (helyszínen fizetendő) 
• Aquapark Zakopane: kb. 50-100 złoty/fő (helyszínen fizetendő) 
• Górál lakoma zakopanei csárdában 15.000 Ft/fő (fakultatív, részvételi díjjal együtt 

fizetendő) 
• Sajtkészítő tanfolyam 5.000 Ft/fő (fakultatív, részvételi díjjal együtt fizetendő) 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, 
melyre utazási irodánk nincs befolyással. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  

https://www.gromada.pl/hotel-zakopane/en/
mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

 

1. nap: Érkezés Zakopanéba, Gubałówka sikló 

Indulás 6:30 órakor Budapestről, találkozás 6:15 órakor. Szlovákián keresztül utazunk, 
útközben egy 45 perces pihenőt tartunk a 960 méteres magas 
Donovalyban. Zakopanéba kora délután fogunk megérkezni. Elfoglaljuk a belvárosban 
található szálláshelyünket, majd belevetjük magunkat a város sűrűjébe. Közös sétánk 
során látni fogjuk a Tátra Múzeumot, a hegylakó górálok lovaskocsijait, egy kis fatemplomot 
és mellette a több százéves helyi temetőt, végül átsétálunk a zakopanei piacon. A 
sétálóutca végéről indul a Gubałówka felvonó, mellyel 1128 méteres magasságba 
kapaszkodunk fel és gyönyörködünk a Magas-Tátra lengyel oldalának téli színeiben. 

Górál ,,hegylakó" lakoma (választható): Az esti lakomát egy jellegzetes helyi karczmában 
(csárdában) tartjuk, ahol több ízig-vérig lengyel fogást kóstolhatunk meg! Az előétel pirítós 
fokhagymás vajjal és oscypek juhsajttal, a híres ólengyel savanyúleves a zsurek, a főétel 
sült csülök sörös-mustáros öntettel kemencés burgonyával és savanyított uborkával, 
desszertként pedig almáspite vár csoportunkra. Az egyéb italfogyasztás külön fizetendő. A 
menü változtatásának jogát szervezési okból fenntartjuk. A lakomára előzetes jelentkezés 
szükséges, a részvételi díjjal együtt fizetendő, a vacsora ára 15.000 Ft/fő. 
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2. nap: Hólabirintus és wellness 

Reggeli után elsétálunk a téli örömök zakopanei paradicsomába, a Snowlandia Parkba. A 
különleges téli attrakcióban kipróbálhatjuk magunkat a hólabirintusban, továbbá mini ZOO 
és szánkópálya is várja az érdeklődőket. A csodálatos Jégvarázs birodalomban 
mindemellett a Hókirálynő palotája is várja a látogatókat, ahol különféle szobrokat, hóból 
és jégből készült domborműveket csodálhatunk meg. A program felejthetetlen 
kikapcsolódás és szórakozás kicsiknek és nagyoknak egyaránt.  A Snowlandia Park nyitva 
tartása az időjárástól és hóhelyzettől függően függ, de az elmúlt években március közepéig 
volt nyitva. 

Délutáni programnak az Aqua Park Zakopanét ajánljuk, mely központi szállásunktól szintén 
gyalogos távolságra található. A kikapcsolódásra és feltöltődésre vágyókat 
élménymedence, csúszdák, gyógymedence, szauna világ, sóbarlang, bowling, fitness, a 
gyerekeket pedig külön játékszoba várja. Enyhe időjárás esetén egész napos 
szabadprogram, kirándulási és wellnessezési lehetőség. 

 

3. nap: Sajtkészítés és szabadidő Zakopanéban 

A kényelmes reggeli után elhagyjuk szállásunkat, bepakolunk a buszba. Fakultatív 
programként egy órás sajtkészítő tanfolyamot ajánlunk. Az egy órás program során 
megismerkedünk a híres gorál sajt, az osczypek történetével és saját sajtunkat is 
elkészíthetjük. Akik nem jönnek velünk a programokra, tovább ismerkedhetnek 
Zakopanéval. Budapestre 15:30 órakor indulunk vissza, így várhatóan 21:00 és 22:00 óra 
között érkezünk meg (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk. 

 

 

 

 

http://www.snowlandia.pl/
http://www.aquapark.zakopane.pl/

